ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΠΟΛΙΤΙΚΗ
Βασικός στόχος μας παραμένει η υλοποίηση ενός προγράμματος ολοκληρωμένης, σύγχρονης κοινωνικής πολιτικής και η δημιουργία δικτύου υπηρεσιών που να καλύπτει τις πραγματικές ανάγκες των κατοίκων του δήμου μας.
Κοινωνικό παντοπωλείο 
Στόχος της συγκεκριμένης δράσης είναι η κάλυψη πρωτογενών αναγκών διαβίωσης απόρων κατοίκων του Δήμους μας.

Το κοινωνικό παντοπωλείο έως το Αύγουστο 2014 εξυπηρέτησε 280 οικογένειες 

Από τον Σεπτέμβριο 2014 ξεκίνησε η διαδικασία υποβολής αιτήσεων και εξεύρεσης χορηγών για την λειτουργία του, καθώς δεν είχε ολοκληρωθεί ο διαγωνισμός προμήθειας τροφίμων για τους παιδικούς σταθμούς και το παντοπωλείο από το Δήμο.
Μετά την αξιολόγηση οι ωφελούμενες οικογένειες ήταν 324 (το σύνολο των ατόμων που ωφελήθηκαν είναι 778).
Από τον Απρίλιο 2015 είχαμε αύξηση του αριθμού των ωφελούμενων σε 375 οικογένειες (το σύνολο των ατόμων που ωφελούνται είναι 933).

Μας στηρίζουν πλέον 20 τακτικοί χορηγοί ( εταιρείες, ιδρύματα, καταστήματα), καθώς και εκατοντάδες πολίτες, που φέρνουν τρόφιμα στις εκδηλώσεις του Δήμου.
Λειτουργεί υπό την εποπτεία της αρμόδιας διεύθυνσης και επιτροπής διαχείρισης
Σίτιση μαθητών δημοτικών σχολείων
Τη σχολική χρονιά 2014-2015 ξεκίνησε η σίτιση παιδιών (130 περίπου) σε δημοτικά σχολεία

Για το έτος 2015 στα παιδιά του παντοπωλείου, κατόπιν συνεννόησης με τους γονείς τους, δίνουμε κάθε πρωί, πριν το σχολείο, το κολατσιό τους από δωρεές φούρνων της περιοχής μας. Μετά την καταγραφή αναγκών σίτισης παιδιών όλων των δημοτικών σχολείων από τους διευθυντές έχουμε εξασφαλίσει και μεσημεριανό φαγητό στα ανωτέρω παιδιά. 
Κοινωνικό Φαρμακείο 
Από τον Ιούλιο του 2015 λειτουργεί στο Δήμο μας κοινωνικό φαρμακείο με την υποστήριξη εθελόντριας φαρμακοποιού και εθελοντών για την συλλογή φαρμάκων. Λειτουργεί υπό την εποπτεία της αρμόδιας διεύθυνσης και επιτροπής διαχείρισης. Σήμερα εξυπηρετεί 41 δικαιούχους. 
Συνεργασία με Φροντιστήρια ξένων γλωσσών
Σχολική χρονιά 2014-2015
Μετά από επαφή που είχε η κοινωνική υπηρεσία με τις οικογένειες με παιδιά, 7 μαθητές όλων των τάξεων ξεκίνησαν δωρεάν μαθήματα αγγλικών στα φροντιστήρια Παπαβαρσάμης και Μουσούρη.

Σχολική χρονιά 2015-2016

Τη φετεινή χρονιά 8 μαθητές όλων των τάξεων ξεκίνησαν δωρεάν μαθήματα αγγλικών στα φροντιστήρια Παπαβαρσάμης,  Μουσούρη και Πολύγλωσσο. Επίσης με εθελόντρια καθηγήτρια αγγλικών ξεκίνησε τμήμα αρχαρίων για παιδιά στο Κοινωνικό Φροντιστήριο.
Συνεργασία με ΜΚΟ ΜΠΟΡΟΥΜΕ , ΜΚΟ «Μαζί για το παιδί» 
Το έτος 2015 ο Δήμος Ζωγράφου σε συνεργασία με την Μ.Κ.Ο.  «Μπορούμε»  ξεκίνησε να υλοποιεί το κοινωνικό πρόγραμμα με τίτλο «Είμαστε Οικογένεια» που αφορά στην προσφορά δωροεπιταγών προς δικαιούχους για την αγορά τροφίμων πρώτης ανάγκης στα καταστήματα ΣΚΛΑΒΕΝΙΤΗΣ. Οι χρηματικές δωρεές προέρχονται από φυσικά ή νομικά πρόσωπα. 
Επίσης διανέμεται, μαγειρεμένο φαγητό σε οικογένειες που δεν μπορούν να  αυτοεξυπηρετηθούν σε συνεργασία με τη ΜΚΟ «Μπορούμε» και τα ξενοδοχεία Golden Age, Vassilikos και Crown Plaza.
Σε συνεργασία με την ΜΚΟ «Μαζί για το παιδί» οργανώθηκε διανομή αθλητικών υποδημάτων σε παιδιά ωφελούμενων του κοινωνικού παντοπωλείου.
Ανταλλακτήριο ρούχων
Στο Ανταλλακτήριο Ρούχων απευθύνονται οι πολίτες που επιθυμούν είτε να ανταλλάξουν είδη ρουχισμού και υπόδησης, είτε να τα προσφέρουν δωρεάν για την κάλυψη των αναγκών των ευπαθών ομάδων. Κάθε εβδομάδα εξυπηρετούνται περισσότερες από 80 οικογένειες.Το ανταλλακτήριο ρούχων λειτουργεί με εθελόντριες, έχει επισκεφθεί 2 φορές τις γυναικείες φυλακές  της Θήβας όπου παρέδωσε βιβλία και ρουχισμό, καθώς επίσης και το Πεδίο Άρεως όπου παράδωσε ρουχισμό και τρόφιμα σε πρόσφυγες.
Συνεργασία με το Χαμόγελο του παιδιού 

Το γραφείο Κοινωνικής πολιτικής και εφαρμογής προγραμμάτων κοινωνικής προστασίας και πολιτικών ισότητας των φύλων σε συνεργασία με το Χαμόγελο του παιδιού πραγματοποίησε σειρά ομιλιών, από το Νοέμβριου έως το Δεκέμβριου του 2015, σε 4 γυμνάσια του δήμου μας, με θέμα το Σχολικό εκφοβισμό και κακοποίηση- παραμέληση.

ΤΕΒΑ

Τον Αύγουστο του 2015 έγιναν οι αιτήσεις για το πρόγραμμα Επισιτιστικής ή/και Βασικής Υλικής Συνδρομής, το οποίο χρηματοδοτείται από το Ταμείο Ευρωπαϊκής Βοήθειας για τους Απόρους (ΤΕΒΑ). Σε συνεργασία με την περιφέρεια προχωρήσαμε στην υλοποίηση επιμέρους δράσεων.
Προγράμματα αγωγής υγείας 
Διοργάνωση Εθελοντικής Αιμοδοσίας (2) με συνολικά 90 αιμοδότες

Αντιφυματικός εμβολιασμός μαθητών Α δημοτικού. Πραγματοποιήθηκε σε 6 δημοτικά σε 89 μαθητές.

Διενέργεια σεμιναρίου με θέμα «Πρώτες Βοήθειες» σε 250 εκπαιδευτικούς δημοτικών σε 10 σχολικές μονάδες.

Διοργάνωση ομιλιών με θέματα υγείας σε 150 γονείς παιδιών δημοτικού σε 5 σχολικές μονάδες.

Πρόγραμμα Αγωγής Υγείας «Παιδικά ατυχήματα στο σπίτι και στο σχολείο» που απευθύνεται σε μαθητές δημοτικού σε 10 δημοτικά ,σε 2.630 μαθητές
Διενέργεια σεμιναρίου με θέμα «Πρώτες Βοήθειες» σε 54 εκπαιδευτικούς γυμνασίου και λυκείου σε 2 σχολικές μονάδες.
Πρόγραμμα Αγωγής Υγείας «Υγιεινή Διατροφή στην εφηβεία» που απευθύνεται σε μαθητές γυμνασίου σε 1 γυμνάσιο ,σε 300 μαθητές.
Πρόγραμμα Αγωγής Υγείας «Σεξουαλικά Μεταδιδόμενα Νοσήματα» που απευθύνεται σε μαθητές Λυκείου σε 1 λύκειο σε 325 μαθητές.
Διοργάνωση ομιλιών με θέματα υγείας στα μέλη των ΚΑΠΗ. Πραγματοποιήθηκαν στα 3  ΚΑΠΗ, σε 150 ηλικιωμένους.

Διενέργεια σεμιναρίου με θέμα «Πρώτες Βοήθειες» σε 70 εκπαιδευτικούς Παιδικών σταθμών σε 3 μονάδες παιδικών σταθμών.
ΠΡΟΝΟΙΑΚΑ ΕΠΙΔΟΜΑΤΑ

Μετα από σχετική νομοθετική ρύθμιση ξεκίνησε η διαδικασία μεταφοράς αρμοδιότητας χορήγησης προνοιακών επιδομάτων από τον Δήμο Αθηναίων στο Δήμο μας. Η συγκεκριμένη υπηρεσία προβλέπεται να αφορά περίπου 900 δικαιούχους επιδομάτων. Ολοκληρώθηκε η στελέχωση και η οργάνωση της υπηρεσίας (εκπόνηση μελέτης, μεταφορά φακέλων αγορά πληροφοριακών συστημάτων και προετοιμασία ηλεκτρονικής διασύνδεσης) 

ΚΑΠΗ 
Η εύρυθμη λειτουργία των τριών ΚΑΠΗ του Δήμου Ζωγράφου αποτελεί για μας απόλυτη δέσμευση. Με ελλείψεις προσωπικού-μετά την αποχώρηση των εργαζομένων της κοινωφελούς εργασίας και τις συνεχείς συνταξιοδοτήσεις-το υπάρχον προσωπικό καταβάλλει κάθε δυνατή προσπάθεια για την λειτουργία και την οργάνωση δραστηριοτήτων και εκδηλώσεων.
Σήμερα στα 3 ΚΑΠΗ του Δήμου μας συμμετέχουν 901 ενεργά μέλη, σε πολλαπλές δράσεις. Προγράμματα Υγείας (προληπτική γυμναστική για την οστεοπόρωση, συνεδρίες φυσιοθεραπείας – εργοθεραπείας, δωρεάν σπειρομέτρηση, συζητήσεις για την υγεία από το προσωπικό μας και από εθελοντές γιατρούς ενώ πραγματοποιήθηκε και Ημερίδα Υγείας στο κινηματοθέατρο ''ΑΛΕΚΑ''. Συνεχίζει την δραστηριότητα της η χορωδία και το χορευτικό με εθελοντή δασκάλα.

Διοργανώθηκαν εκδρομές, επισκέψεις σε θέατρα και μουσεία, επετειακές και πολιτιστικές εκδηλώσεις, ανανέωση της βιβλιοθήκης με προσφορά βιβλίων από τη δημοτική βιβλιοθήκη.

Τα μέλη των ΚΑΠΗ συγκέντρωσαν και πρόσφεραν τρόφιμα, φάρμακα και ρουχισμό για τις κοινωνικές δομές του Δήμου μας.

Βοήθεια στο Σπίτι 
Το πρόγραμμα Βοήθεια στο σπίτι παρέχει σε 52 ωφελούμενους προνοιακή υποστήριξη, νοσηλευτική φροντίδα και οικογενειακή βοήθεια.

ΚΗΦΗ
Το ΚΗΦΗ εξυπηρετεί σταθερά 15 ωφελούμενους.

Συμβουλευτικό κέντρο Οικογενειών 

Το Κέντρο αναπτύσσει δράσεις για την πρωτογενή και δευτερογενή πρόληψη της ψυχικής υγείας των παιδιών ,των εφήβων και των οικογενειών του Δήμου μας.

Κατά την διάρκεια του 2014-2015 το ΣΚΟ παρείχε τις υπηρεσίες του σε 146 περιπτώσεις 

Από 1/9-31/12/2015 το ΣΚΟ παρείχε τις υπηρεσίες του σε 97 περιπτώσεις 
Πρόγραμμα δημιουργικής απασχόλησης ΑΜΕΑ
Στόχος της διοίκησης του Δήμου παραμένει η δημιουργία ΚΔΑΠ για άτομα με αναπηρία στο κτίριο της πλ. Κύπρου. Μέχρι την ολοκλήρωση των σχετικών διαδικασιών, το πρόγραμμα δημιουργικής απασχόλησης λειτούργησε το 2015 με ευθύνη του συλλόγου γονέων και οικονομική επιχορήγηση από το Δήμο.

Την φετεινή χρονιά το πρόγραμμα λειτουργεί στον ίδιο χώρο με σύμβαση ανάθεσης υπηρεσιών στην εταιρία Δρω –διοργάνωση εκπαιδευτικών δραστηριοτήτων.
Συμβούλιο ένταξης μεταναστών 

Το Σ.ΕΜ. έχει συγκροτηθεί και συνεδριάζει τακτικά με σκοπό την κατάρτιση των στόχων και την οργάνωση των δράσεων του 

Τον Οκτωβρίου 2015 το Σ.Ε.Μ του Δήμου Ζωγράφου μαζί με το Δίκτυο Αλληλεγγύης και τους Προσκόπους Ζωγράφου οργάνωσαν μεγάλη καμπάνια για την συλλογή ειδών πρώτης ανάγκης και τροφίμων στην Πλατεία Αλεξανδρή, στην Πλατεία Τερζάκη και στην Πλατεία Ελευθερίας. Η ανταπόκριση εκατοντάδων πολιτών ήταν συγκινητική, με αποτέλεσμα να ξεπεράσει κάθε προσδοκία η επιτυχία αυτής της καμπάνιας.
Τα είδη που συγκεντρώθηκαν σε μεγάλες ποσότητες, ταξινομήθηκαν και συσκευάστηκαν από ομάδες εθελοντών που δούλεψαν εντατικά για δύο εβδομάδες.
Στη συνέχεια πραγματοποιήθηκαν αποστολές: Στην κουρδική κοινότητα Λαυρίου (19/10),στο κέντρο φιλοξενίας μεταναστών στο Γαλάτσι (20/10),στη Σάμο (26/10) και στη Μυτιλήνη (29/10)

Ισότητα των φύλων 

Για πρώτη φορά δημιουργήθηκε στο Δήμο μας επιτροπή ισότητας, σύμφωνα με την Ευρωπαϊκή Χάρτα για την Ισότητα των Φύλων στις Τοπικές Κοινωνίες η οποία εκπονήθηκε από το Συμβούλιο των Δήμων και των Περιφερειών της Ευρώπης (CEMR)και υπογράφηκε από το Δήμο μας το 2012.
Στο πλαίσιο των δράσεων για την ισότητα διοργανώθηκαν από το ΝΠΔΔ εκδηλώσεις με θέμα την εμπορία γυναικών και την συμμετοχή εκπαιδευτικών και μαθητών/τριών από τα Λύκεια της πόλης μας.
